

## Utemeljitev 1. Lipovškove nagrade

Po uspešnem dolgoletnem delovanju ansambla Slavko Osterc, z vodjem Ivom Petrićem, ki je bil pravi ambasador slovenske glasbe, se je na pobudo Pavla Mihelčiča v letu 2002 zbralo sedem odličnih slovenskih poustvarjalcev, mojstrov na svojih inštrumentih.

Ansambel MD7 deluje v dokaj nenavadni zasedbi. V njej so zastopane štiri orkestralne skupine - dva pihalca, oziroma bolje rečeno flavtist Matej Zupan in klarinetist Jože Kotar, ki igrata še različke od piccola do bas klarineta, pozavnist Mihael Šuler, tolkalist Franci Krevh, pianist Luca Ferrini ter dva godalca, violistka Katja Krajnik Kralj in čelist Igor Mitrovič. Vsi naštetih so glasbeniki z bogatimi orkestralnimi izkušnjami, vodje sekcij simfoničnih orkestrrov, priznani solisti, nekateri med njimi pa tudi odlični pedagogi.

Že 20. decembra 2002 je imel Ansambel MD7 prvi koncert v Trstu. V svojem neprekinjenem enajstletnem delovanju je sodeloval na številnih festivalih in koncertih, tako doma kot v tujini, na Hrvaškem, Avstriji, Irski, Italiji, Romuniji in Koreji.

Zaradi specifične zasedbe Ansambla MD7, so ves čas delovanja nastajala nova, predvsem slovenska dela. V njihovih programih je moč zaslediti dela: Iva Petrića, Davida Beovića, Črta Sojarja Voglarja, Pavla Mihelčiča, Janija Goloba, Dušana Bavdka, Bojane Šaljić Podešva, Marka Mihevca, Nenada Firšta, Petra Šavlija, Nine Šenk, Urške Orešič Šantavec, Bojana Glavine, Tomaža Habeta, Lojzeta Lebiča, Vita Žuraja, Urške Pompe, Tine Mauko in Mateja Bonina, skladateljev različnih slogov in starosti.

Prva leta je Ansamblu MD7 dirigiral Steven Loy, po odhodu v tujino, pred dvema letoma, pa ga je nadomestil dirigent Simon Krečič.

Povabilu k ustvarjanju novih del so se poleg domačih odzvali tudi številni tuji glasbeniki iz Hrvaške, Italije, Francije, Švice, Avstrije, Danske, Češke, Poljske, ZDA, Brazilije, Hong Konga in Koreje.

Program Ansambla MD7 danes obsega več kot 80 skladb, svojo odličnost pa izkazuje tudi na treh samostojnih zgoščenkah.

Zaradi vsega zapisanega ansamblu MD7 z umetniškim vodjem Pavlom Mihelčičem podeljujemo Lipovškovo nagrado za izjemen doprinos pri uveljavitvi slovenske glasbene ustvarjalnosti.

*Tomaž Habe*

*Predsednik Komisije za nagrade in priznanja DSS*